SISTEMA ESTATAL DE INFORMACION JALISCO|

CUADRO COMPARATIVO DE COTIZACIONES SOBRE LA COMPRA DE 2 COMPUTADORAS DE ESCRITORIO, PARA EL
SENAL, SENALADAS EN EL ANEXO UNICO._SEGUN ESPECIFICACIONES EN INVITACIONES HECHAS A PROVEEDORES EL DIA
18 DENOVIEMBRE DEL 2010, SE GIRARON INVITACIONES A LOS SIGUIENTES PROVEEDORES:

LIBRA SISTEMAS

COMPUCAD

MG MICROS

MACRO CENTRO DE SERVICIO
INFORMATICA ORFO

Al o e

SE RECIBIERON LAS COTIZACIONES DE LAS EMPRESAS INVITADAS Y LISTADOS EN EL CUADRO, QUE A CONT]NUACION SE
DESCRIBE.

SERVICIOS COTIZACIONES POR PROVEEDOR
COTIZADOS
MACRO CENTRO
LIBRA SISTEMAS compucap | MG MICROS DE SERVICIO INFORMATICA
ORFO
DOS CONFIRMARON NO MANDARON | NO MANDARON
COMPUTADORAS (| RECEPCION DE 26,830.00 COTIZACION COTIZACION 37,940.00
)  CON  LAS| INVITACION,
CARACTERISTICAS PERO NO
DESCRITAS EN EL| MANDARON ;
ANEXO UNICO DEL| COTIZACION 1
18 DE NOVIEMBRE | |
DEL 2010 |
TOTALES 37,940.00
26,830.00

(PRECIOS 5IN INCLUIR LV.A)

SE FALLA A FAVOR DE “COMPUCAD.” PARA LA COMPRA DE LAS 2 COMPUTADORAS, YA QUE LAS DOS COTIZACIONES
RECIBIDAS CUMPLEN CON LAS CARATERISTICAS TECNICAS, LA ANTES MENCIONADA ES LA MEJOR PROPUESTA
ECONOMICA.

GUADALAJARA, JAL. A 23 DENOVIEMBRE DEL 2010.
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DIRECTOR ADMINISTRATIVO. DIRECTOR DE SISTEMAS PECIALISTA



o Nestor Eduardo Garcia Para Dante Delgadillo Roj'as.’SEIJALIOPDIJaIisco@JaIisco
. /SENAL/OPD/Jali .
Romero/SE alseo cc Carlos Villalobos Zalapa/SEIJAL/OPD/Jalisco@Jalisco,
29/10/2010 10:02 a.m. Eduardo Antonio Paz Gomez <eduardo.pazg@gmail.com>,
Direccion de Estadisticas/SEIJAL/OPD/Jalisco@Jalisco,
cco

Asunto Computadoras (Adquisicién de 2 maquinas para la Direccion
de Estadisticas)

Estimado Dante, ya hable con el Lic. Carlos Villalobos scbre la adquisicidn de 2 equipos (computadoras
de escritorio) para la Direccion de Estadisticas. Me comenta el Lic. Villalobos que el recurso esta
disponibie y que se tiene que hacer el procesc de adquisicion correspondiente por lo que pediria tu apoyo
y el del 4rea administrativa para avanzar en este tema, ya que tenemos un sentido de urgencia ya que
varios equipos de la direccion no estan funcionando de manera optima y otros estan obsoletos.

Te pediria ademas de los equipos nuevos, revisar la compu de la Lic. Susana Galindo porque sigue
dando problemas constantes al iniciar y al estar trabajando que nos estd afectando en los tiempos de
respuestas de algunos compromisos de ia direccion.

Estoy a la orden para cualguier comentario.
Alte.

Néstor Garcia
SEIJAL
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HSTEME EVTATAL.

DE INFORMACION

GOBIERND DE JALIICS

ANEXO UNICO COMPUTADORAS DE ESCRITORIO
CONCURSO SEIJAL DEL 18 DE NOVIEMBRE DEL 2010

Procesador AMD PHenom H X 3 B73 o Intel Core i5-750

Chipset Intel Q45 o AMD 785G

Memoria 4GB DDR3 1333 MHz {2 X 2048MB} 2 slots libres después de configuracion.
Crecimiento minimo a 16 GB.

Disco duro 500 GB Sata 3.0 Gb/s 7200RPM Smart Il minimo, con tecnologia NCQ. Tanto la
capacidad del disco como su tecnologia Smart deben poder verificarse a través
del BiOS.

Monitor 19” TFT resolucién minima de 1440 x 900 Q @ 60 Hz con base con movimiento

de inctinacién en la pantalla hacia delante y hacia atras, asi como capacidad de
rotacidn de 90° grados incluyendo Software propletario de la marca de
equipo a ofertar con licencia de uso perpetuo par visualizacién de formatos
verticales . Conectores VGA y DVI-D. incluye todos los cables

Mouse Optico, 2 Botanes + Scroll, PS2 o USB
Sistema operativo Se deberd ofertar el sistema operativo Windows 7 Pro en espafiol 32Bits.
Teclado Distribuidor latinoamericana PS2 o USB Teclas no borrables, el teclado debera

de permanecer con las letras del teclado legibles por lo menos durante el
pericdo de garantia.

Software incluido Deberd incluir Oficce Pro en espaiiol dltima versién con licencia para Gobierno,
Sistema de recuperacién de la misma marca del equipo a ofertar, que borre y
automaticamente reinstale el software original de fabrica, via participacién
oculta del disco duro o DVDs que incluya el desktop ( SO + Office) vy todos los
controladores necesarios activados y funcionales.

Tarjeta de red 10/100/1000 Base

Tarjeta de video 1 GB de memoria de video dinamica compartida o superior, compatible con el
chipset del equipo ofertado, Incluyendo puertos de video con salida dual , ya
sea DVI y VGA o VGA v Display- port { debe incluir convertidor Display- port-DVt
u ofertar monitor con puerto DVI integrado} para la utilizacién de hasta 2
millones simultdneamente. Soporte a Direct X10.

Tarjeta de sonido Alta definicidn con bocina integrada

Garantia 4 afios, en sitio y en todas sus partes, mano de obra incluida. El fabricante
deberd contar con un sitio WEB a través del cual sea posible dar seguimiento a
las garantitas de los productos ofertados mediante nimero de serie y parte del

equipo.
Unidad dptica DVD+RW, soporte doble capa, con software de uso licencia perpetua.
Puertos y slots Minimo 10 USB 2.0 al menos 2 PCl express libre después de configuracién
Documentacion Copia !SO 900X ; copia certificada NOM vigencia , que incluya el modelo

ofertado o anexar carta por parte del fabricante en donde se afirme gue el No
de certificacion NOM presentado corresponde al equipo que se oferta, con
vigencia no mayor a 30 dias

Componentes Toda la partida debera de estar integrada por componentes homogéneos.

Hoja uno de dos




*USISTERA ENTARAL

DE INFORMACION

GOULIENMG DE I LD

ANEXO UNICO COMPUTADORAS DE ESCRITORIO

CONCURSO SEIAL DEL 18 DE NOVIEMBRE DEL 2010

Gabinete

Tipo Tool less {abrir sin herramienta) en los siguientes dispositivos; Tapa de
chasis, Disco duro, Unidad dptica, Fuente de poder y tarjeta de expansidn, sin
adaptaciones que cambien el disefio original del equipo.

Factor de forma

Factor de forma pequefia ( small form factor)

Fuente de poder

Fuente de poder con factor de correccion de potencia activa de méximo 300
watts con tecnologia 80 plus. Presentar carta del fabricante en donde valida que
fa fuente de poder soportar tedos los dispositivos a su maxima capacidad

Administracidn

El equipo ofertado debera soportar {a administracion fuera de banda mediante
el estdndar DASH 1.16 o intel Intel Vpro . Incluir consola de administracion que
cumpla con dicho estandar.

El equipo ofertado deberd cumplir con el estdndar EPEAT lo cual sera comprobado mediante [a impresién
de los certificados para CPU y monitor de Ja pigina oficial del EPEAT { www.epeat.net) haciendo referencia
a los modelos ofertados, los cuales deberdn aparecer en estado y cumpliendo con todas sus excepciones.

Observaciones: Mencionar marca, modelo, especificaciones técnicas y garantia en su cotizacién tanto en
CPU como en Monitor. El gabinete, teclado, monitor y mouse serd de la misma marca del equipo a ofertar.
Blos desarrollado o licencia por el fabricante de la marca a ofertar. Podra ofertar caracteristicas superiores a
las solicitadas lo cual deberd ser corroborado por el fabricante del dispositive que se oferta como superior
mediante carta. Debera presentar la carta de distribuidor autorizado o certificado emitida por el fabricante

con vigencia no mayer de 30 dias.

Hoja dos de dos

ey
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Infraasiructura & Soluciones IT

Compucad S. A.De C.V
Aurelio L, Gallando 433

Col. Ladrén de Guevara
Guadatajara Jat., CP 44680
Conmutador. 01.33.36.16.84.15
Fax: 01.33.36.30.15.91

e s o

ATENCION:

SISTEMA ESTATAL DE INFORMACION JALISCO
AT'N : ING. DANTE DELGADILLO ROJAS.

INVITACION A COTIZAR
Fecha: 23/11/2010

Partida

Cantidad

Descripcién

Garantia

Preclo Unllario Preclo Total

1

2

COMPUTADORA MARCA HP, MODELO 4005 PRO,

Procesador : AMD Phenom Il x 3 B73

Chipset: AMD 785G.

Memoria : 4 GB DDR3 1333MHz (2 X 2048MRB), 2 Slots libres despues de
configuracion, Crecimiento a 16 GB.

Disco Duro: 500 GB Sata 3.0 Gbfs 7200RPM Smart IV, con tecnologia NCQ,
Tanto ta capacidad del disco como su tecnclogia Smart pueden verificarse a travez
del Bios.

Monitor : HP LA1905WG de 19" TFT Resolucién de 1440 X 900 @ 60 Hz con
base con movimiento de inclinacidn en la pantalla hacia delante y hacia atrds, asi
como capacidad de rotacion de 90° grados incluyendo Software propietario de la
marca del equipo ofertado con licencla de use perpetuo para visualizacion de
formatos verticales. Conectores VGA y DVI-D. Incluye todos los cables.

Mouse: Qptico, 2 botones + Scroll, PS2.

Sistema Operative: Se oferta, Windows 7 Pro en espafiol 32bits.

Teclado: Distribucién latinoamericana PS2 Teclas no borrables, el teclado
permacera con las letras del teclado legible durante el periodo de garantia.

Software Incluido: Incluye Office Pro en espafiol ultima version (2010) con licencia
para Gobierno, Sistema de recuperacién, de la misma marca del equipo ofertado,
que borra y aulomaticamente reinstala el software original de fabrica, via particién
oculta del disco duro o DVDs que incluye el Desktop { SO + Office } y todos los
controladores necesarios aclivados y funcionales.

Tarjeta de Red: 10/100/1000 BaseT

Tarjeta de Video: 1 GB de memoria de video dinamlica compartida, compatible
con el chipset del equipo ofertado, Incluyendo puerlos de video con salida dual,
VGA y displayport (se oferta monitor con puerto DVI integrado) para la utilizacién
de 2 monitores simultaneamente, Soperte a direct x10,

Tarjeta de Sonido: Alta definiclon Estereo. Bocina Integrada.

Garantia: 4 afios, en sitio, vy en todas sus partes, mano de obra incluida. El
fabricante cuenta con un sitio WEB a fraves del cual es posible dar seguimiento a
las garantias de los produclos ofertados mediante numero de serie y parte del
equipo.

Unidad Optica: DVD+-RW, soporte doble capa, con software de uso licencia
perpetua,

Puertos y Siots: 10 USB 2.0, 2 PCI Express libre despues de configuracion.
Documentacion: copia ISO 8001:2000 ; Copla Cerificacion NOM vigente, se
anexa carta por parte del fabricante en donde se afirma que el n® de cerificado
NOM presentado cormesponde al equipo que se oferta.

Componentes: Toda la partida estd integrada por componentes homogeneos
Gabinete ;.  Tipo Tool less {abrir sin herramientas), en los sigulentes dispositivos:
Tapa de chasis, Disco Duro, Unidad optica, Fuente de poder y taretas de
expansion, sin adapataciones que cambien el disefio original del equipo.

Factor de Forma: Factor de forma pequefia (Small Form Factor)

Fuente de Poder: Fuente de poder con factor de comeccion de potencia activa de
240 Watts. Con tecnologla 80 plus, Se presenta carta del fabricante en donde
valida que la fuente de poder soporta todos los dispositivos a su maxima
capacidad.

Administracion: El equipo ofertado soporta la administracion fuera de banda
mediante e! estandar DASH 1.1 Incluye consota de administracion que cumple con

dicho estandar.

3 AROS

$512.415.00 $26,830.00




\”‘\\
compucad

Infragstructure & Soxiciones 1

El equipo ofertado cumple con el estdndar EPEAT, lo cual se compueba mediante
la impresion de los certificados para CPU y monitor de la pagina oficial del EPEAT
(www.epeat.net), haciendo referencia a los modelos ofertados, los cuales aparecen
en estado activo y cumplen con todas sus excepiones.

OBSERVACIONES

E! Gabinete, Teclado, Monitor y Mouse son de la misma marca del equipe ofertado
(HP).

Bios Desarrollado por el fabricante de la marca ofertada (HP).

Compucad S.A.DeC.V
Aurglic L . Gallarda 433

Col. Ladron de Guevara
Guadalajara Jai., CP 44680
Conmutador: 01.33.36.16.94.15
Fax: 01.33.36.30.15.91

(HEMPO DEENTREGA =

4 Semanas o partir de recibida la

[NOTAS ADICIONALES 7 OBSERVACIDNE
Moneda:

R L R R e R R R

Pesos Mexicancs
Vigencia de colizacién:
30 DIAS.
Condiciones de Pogo;
15 Dias naturgles después de facturado el producto

ATIE.
PABLO CESAR VAIQUEZ GOMEZ
VENTAS A GOBIERNO

SUB-TOTAL:
IVA (16%):
TOTAL:

$26.830.00

$4,292.80

$31,122.80
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Hewlett-Pockard México 5. de R.L. de C.V
Prolongacién Reforma 700

Lomas de $anta Fe

01214 Mexico, D.F

52/55-5258-4000

www.hp.com

México, D.F. a 23 de Noviembre del 2010.

Caria relativa a la Fuente de Poder

SISTEMA ESTATAL DE INFORMACION JALISCO
INFORMATICA-ADQUISICIONES

(GOB) SEUJAL - ADQUISICION DE 6 PCS Y PORTA TILES
INVITACION RESTRINGIDA NACIONAL NUM. 003

A quien corresponda:

Hewlett-Packord México, 5. de R.L. de C.V., manifiesta bajo. protesta de decir verdad,
que la fuente de pader que integra cada uno de los equipos HP Proliant y/o HP Compaq
Business deskiops ofertados en lo presente licitacién es suficiente para trabajar con todos los
componentes instalados desde su fabricacién de manero simulténea y plena carga o su-méxima
capacidad.

Esta carta es vélida para que el canal “COMPUCAD SA DE CV” participe en la siguiente categorfa de
productos HP: “P5G, ”

Extendemos lo presente a peticién del interesado y para los fines que juzgue convenientes.

Atentamente,

is Af;ﬁ;;io Castellanos Ferndndez

Representante Legal Carta S.T.
Ref. 3EOULYT.

EMPRESA

ESR SOCIALMENTE
RESPONSABLE
DESPE 2001


http://wwW.hp.com

HewleHt-Packard México 5. de R.L. de C V.
Pralongacion Reforme 700

Lomas de Santc Fe

1210 Maxico, D.F

52/55.5258-4000
wwi hp.com

México, D.F. a 23 de Noviem[bre del 2010.

Carta de Distribuidor Certificado

SISTEMA ESTATAL DE INFORMACION JALISCO
INFORMATICA-ADQUISICIONES

(GOB) SELJAL - ADQUISICION DE 6 PCS Y PORTA TILES
INVITACION RESTRINGIDA NACIONAL NUM. 003

A guien corresponda:
Hewlett-Packord México S. de R.L. de C.V., manifiesta bajo protesta de decir verdad,
que la empresa “COMPUCAD SA DE CV”, es “Disiribuidor Certificado” de la marca HP o

una de sus marcas registradas para lo parficipacion en este concurso en especifico para las
siguienfes categorias de productos:

Cémputo personal
Extendemos la presente o peticion del interesado y para los fines que juzgue convenientes.

Atentamente,

-

ESR

Luis Antonio Castellanos Fernandez

Representante Legal Carta D.C.R.
Ref, 3EQULS?.

EMPRESA
SOCIALMENTE
RESPONSABLE
DESDE 2001


http://www.hp.com

Hewlat-Packerd México 5. de RL. de €.V
Profongacidn Reforms 700

Lomas de Santo'Fe

01210 México, D.F

52r55-5258-4000

www.hp.com

México, D.F. a 23 de Noviembre del 2010.

Carta de Garantias de Equipos
SISTEMA ESTATAL DE INFORMACION JALISCO

INFORMATICA-ADQUISICIONES

(GOB) SELJAL - ADQUISICION DE 6 PCS Y PORTA TILES
INVITACION RESTRINGIDA NACIONAL NUM. 003.

A quien corresponda:

Por medio de la preserite queremos confirmarles bajo prolesta de decir verdad, que la garantia- de nuesiros equipos
segin la siguiente relacién serd valida a partir de la fecha de entrega a ustedes.

Compag Presario de Escriforio en CPU's 3 afios en sitio:
Familia HP Compag de portdtiles Py W 3 afos*

Fomilio de HP Compag Poridtiles S y B 1 afics en sitio™
Familia HP Compoy Business Desklop linea DX 2400, DX2450.en CPU's lafio 'en sitio
Familio HP Compag 50X en CPU's 1 ofio en sitio
Familia HP Compaq Pra 300X Business en CPU's 1 afio en sific
Familia HP Compag Business Desktop linea DC en CPU‘s 3ofio.en sitio
Familia HP Compaq Pro 600X Business en CPU's 3 ofios en sitio
Familic HP Compag Pro 8000 Elite en CPU's 3 afios en sitic-
Familia hpworkstation en CPW's 3 afies en sitio
Monitores HI* Comnpoq series CRT 3 ofies en sitic**
Monilores [P Compaog fiat panel 3 afios en sitio

* seqin modelo aplico gorantia en sifio, .

** 3 ofios en pardes, | en mano de obra v 1 en sitic

Los garantias antes mencionadas son en partes y mano de. cbra.
lo anlerior es a portir de lo fecha de aceplacién de los mismos y conforme con los ¥rminos de la garantia ofrecida en
el documenlo incluitio en ¢f empaque de los equipos HP o una de sus marcas registradas.

Esfa carfo es valide pora que el canal “COMPUCAD SA DE CV” participe en la siguiente categorio de producios
HP: “PSG,

Extendemos la presénie o peticién del interesado y para los fines que juzgue convenientes.

Atentamente,

Luls Antonio Custelianos Ferndndez

Representante Legal Carla G.E.
Ref.3-E0ULY7

EMPRESA
SOCIALMENTE

@‘ RESPONSABLE
DESDE 2601
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Hewlett-Packard Méwico 5. de R.L. de C.V
Prolongacian Reforma 700

Lomas de Santa Fe

Q1210 México, DLF

¥ 8 -52/55-5258-4000

‘winw.hp.com

México, D.F. a 23 de Noviembre de 2010.

Carta de constancia de NOM's,

SISTEMA ESTATAL DE INFORMACION JALISCO.
COMISION DE ADQUISICIONES Y ENAJENACIONES.
INVITACION 4 COTIZAR No. 003

A quien corresponda:

Hewlett-Pockard México S. de R. L. de C.V. manifiesta bajo profesta de decir verdad lo siguiente:
El certiticado de producio de conformidad con la Norma Oficial Mexicana NOM certificado No.
1002CE10354 computadora (CPU) corresponde a una computadora marca HP modelo 6005
PRO.

El certificado de producto de conformidad con la Norma Oficial Mexicana NOM certificado No.
1002CE 10343 (MONITOR} corresponde a-un Monitor marca HP modelo LA1905wg.

Extendemos la presente a peticién del interesado y para los fines que juzgue convenientes.
Atentamente

Atentameaente,

Luis Antonio Castellanos Fernandez

Representanie Legal
Ref.3-EOUL97

EMPRESA
SOCIALMENTE
RESPONSABLE
DESDE 20601



Con el Monitor LCD HP Compagq
LAT9205wg Serie Advantage

Monitor LCD de Pantalla Ancha de 19 pulgadas HP Compaq LA1905wg

El monitor HP de
bajo consumo de
energia le ayuda
a usar
eficientemente la
energia,
protegiendo el
medio ambiente y

brindandole

comodidad

Logre sus obijetivos de negocio con el nuevo,
redisefiado monitor LCD de Pantalla Ancha de
19 pulgadas HP Compag LA1905wg eficiente
en el uso de energia, que brinda un aumento
en la productividad y reduce los costos.

Disefio inteligente para el espacio de trabajo
Siéntese y encuentre una posicién de monitor
que sea cémoda para usted con ajuste de
inclinacién de 35°, giro de eje, rotacién y mas
de 4,5 pulgadas de ajuste de aliura desde la
superticie del escritorio.

Usted puede descubrir que la colocacién
proxima al escritorio estd excelentemente
adaptada para sus necesidades de
comodidad si usted fiene estatura baja, o si
mira a través de la parte inferior de sus lentes
bifocales, trifocales o progresivos. La
colocacién baja tombién es perfecta para los
nifios en configuracion educacional. Si usted
tiene una estatura alta y desea maximizar la
comodidad de su nuca y espalda, simplemente
agregue un dispositivo de elevacién debajo de
la base.

Ademds, una Relacién Dinamica de Contraste
de 3000:1, resolucicnes nitidas de hasta
1440 x 900, y répido tiempo de respuesta de
5 ms* todos brindan visualizaciones
espectaculares de su frabajo mientras que las
enfradas DY compatibles con VGA y HDCP,
DisplayPort y USB integradas hacen facil y
répida la conectividad avanzada.

Disefiado para proteger el medio ambiente
El monitor HP Compagq LA1905wg estd
calificado por ENERGY STAR®**, posee una
clasificacién EPEAT™ Gold, estd certificado
por TCO 5.0 y posee muchos otros recursos
medioambientales que le ayudaran a hacer
compras responsables, incluyendo:

+ Una glternativa de embalaje que utiliza
materiales con un impuacto reducido al
medioambiente que los amortiguadores de
Polietileno Expandido (EPS)

+ Consumo minimizado de energia a través
del uso de pantallas de bajo uso energia

» 50% de reduccién de mercurio sobre
modelos de generaciones anteriores

« Pantalla, gobinete y lémina metdlica
estructural libre de BFR y PVC

+ Pantalla libre de arsénico

Elija sus opciones

HP ofrece opciones para ayudarle a

maximizar su inversién en monitores {cada

una se vende por separado), incluyendo:

s Un recurso HP Quick Release {Liberacion
Rapida de HP)

» Una Base IWC HP que usted puede
combinar con una Desktop PC HP
Compaq dc7900 Ulira-delgada o HP thin
client {se vende separadamente)

» Una Barra de Parlantes HP
+ Un Adaptador de Gréficos USB HP

Tranquilidad

El monitor HP Compaq LA1905wg viene con
una garantia limitada de tres afios
respaldada por el servicio y soporte técnico
mundial de HP y es compatible con
productos empresariales HP.



" Mdnitor.LCD. de Pantalla Ancha de 19 pulgadas HP Compaq LA1905wg

Numero de referencia NM3&0AA ]

Tipo de pantalla

Area de visualizacion
de imagen

—p——

Matriz Activa TFT de Formato Ancho (transistor de pellcula delgada) cen diagonal de 19 pulgadas

Pantalia ancha de 18,95 pulgadas (48,13 ¢m); medida diagonalments

Angulo de visualizacién

Hasta 160° horizontal/ 160° verlical (relacion de contraste minima de 10:1)

Brillo®

250 nils (cd/m?)

Relacién de contraste®

1000:1 (Normal); 3000:1 {Dinamica)

Velocidad de respuesta® 5 ms (encendido/apagado) )
Frecvencio Horizontal: 24 a 83 kHz; Vertical: 50 a 76 Hz

e
Resclucién nativa

1440 % 90070 60 Hz (WXGAF) |

Resoluciones admitidas

1440 x 900 0 60 Hz, 1280 x 1024 a 60 Hz, 1280 x 960 o 60 Hz, 1024 x 768 a 60 Hz,
800 x 600 a 60 Hz, 640 x 480 a 60 Hz, 720 x 400 a 70 Hz

Sefal de entrado

VGA, DVID'y coneclores DrsTal_u-)'rP_o[i; soporte para HDCP H

Controles de usuario

{Meno en Pantalla - OSD) administracién del monitor, ajuste de fabrica
Fuente de alimentacién  Sensor aulomatico, 100 a 240 Vea, 50 7/-3 Mz & 60 /-3 Hz)

integrada

Brille, coniraste, posicionamiento, lemperatura del color (6.500k, 9.300k, sRGB, personalizada), pantallg, reloj, fase de reloj,

Consumo de energia

Maximo: < 33 vatios; Normal: 24 vatios {sin parlante/con 25% USB); Ahorro de energla: <2 vatios modo de espera; <1 vatio
desactivado:

Dimensiones
(alt x anch x prof)
L

Desembalado con base: 14,63 a 16,91 x 17,5 x 9,6 pulgedas (37,15 a 42,95 x 44,5 x 24,4 cm);
Desembalado sin base (sélo monitor): 11,57 x 17,5 x 2,34 pulgadas (29,4 x 44,5 x 6 cm)

Peso

56lo el monitor: 8,27 libras {3,75 kg); Desembalade: 13,67 libras (6,2 kg)

Recursos de lo base

L

Range de inclinacion: -5° a + 30° vertical; Rango da Rotacién: -170°a 1 70°,*§cngo de altora ojustable: 4,72 pulgadas {12 em): |
Rotacién de eje de 90°

Temperatura operativa

Opciones (cada una se

:vende por separado;
pora obtener mas
informacién, consulte
las Quick Specs -
Especificaciones
Répidas de codo
producio)

41°a ?5°F (5°a 35° C})

"Barra de Parlantes para LCD HPZOpcicnal; alimentada directamente por la PC conectadd, se fija tolalments al panel frontal del ~ |
monilor propercionando soporte completo para multimedia a algunes monitores LCD HP; incluye dos parlantes con una gama
complelo de sonide y dos coneclores externos para auriculares. Numero de referencio NQS76AA,

HP Gick Release {liberacién Rapida HP)—Opcional; fécil de utilizar, compatible con VESA, solucidn de montaje para moniter LCD
que permile acoplomiente rapido y segure de un monitor LCD o una variedad de bases, sopartes, brazos méviles o montajes de
pared. Nomero de referencic EMB70AA.

Base de Ceniro de Trabajo Integrado HP—CQpcional; permite el montaje de un menitor y una Desktop PC HP Compag de7900 Ulira-
delgada o Thin Client en una dnica base para proporcionar lo praciicidad de un formate "allin-one”. Nomero de referencia
GN783AA.

Adaptador de Gréficos USB HP—Opcional; permite la conexién de hasta seis monitores simultdneamente. Utilice un Adaplader para
establecer un puente entre una notebook o una deskiop PC y un segundo monitor o utilice multiples Adaptadores para conectar
varios monitares unos a ofros. Nimero de referencia NL57TAA,

Kit de Bloqueo de Seguridad HP para Business PC—Opcional; Se acopla en la parte trasera de la PC con un coble de acere de &
pies (1,8 melros) que puede utilizarse para fijar una PC o dispositivos de seguridad USB, conectando el sislema a un punto de
apoyo, para prolegerlos conira le extraccidn no aulorizada. Nomero de referencia PV606AA.

Kit de Cable DisplayPort ~ Permite conectividad digital para monitores con entrade de video DisplayPort y el conector de video
DisplayPort de la PC. Numero de referencia VNS67AA

Certificacién y
conformidad

TCQ Displays 5,0, 1SO 9241-307, Requisitos CISPR, Aprobaciones VCCI, Requisites KC y KCC {Coreanos), CSA 609501, UL
60950-1, EN55022 Clase B, CNS 13438 Clase B, IEC 60950-1, Efiqueta de Energia de China (CEL), MEPS Ching, MEPS Corea
{pendiente, Compartimiento de Alimentacién), SmarWay — S6lo AN - toglstica de Alimentacién, Aprobacién EUP Lot & Tier 1
AS/NZS 3548 Clase B, Marca "GS”, Aprobaciones TUV, GEEA, Marca CE, Aprebacién FCC Parte 15 clase B, Conformidad
ENERGY STAR®, EN55024 Clase B, EN60950 -1, CUL, CCIB, CCC, IT ECO (EDS), EPEAT"‘_(Go_!d {algunas regianes)

Garantia limitada

del dia. Las opciones de reemplazo pueden inclvir el segunde dia til para servicio iocal, o el siguiente dia dfil"™" para reemplozo
directo, de acverdo af exclusive eriterio de HP. Con la opcitn de reemplaze directo, HP enviaré un monitor de reemplazo
direclomente a usled. Utilizando fas etiquetas prepagadas de Iransporte proporcionadas, devuelva el monitor con falla para HP en el
mismo embolaje de reemplazo. Pueden aplicarse ciertas restricciones y exclusiones. Para obtener mas detslles consulte k garantia ]
del producto o enire en contacio con el Centro de Soporte HP.

Tres ahos para piezas, mano de obra y servicic 1ecnico en el local. 90 dids de Ilamadas gratuilas de asistoncia técnica los 24 horas'

* Todas los especificaciones relotivas al rendimiento representan las especificaciones normales proporcienadas por los fobricantes de componentas de HP; of rendimiento real
puede ser en la pradiica mas alte o més baje. o informacién contenida en el presente documento estd sujeto @ cambios sin previo aviso. ** En anti¢ipacidn de fo fecha
efectiva do 31 de Octubre de 2009, *** Los Servicios HP Care Pack extienden los contratos de servicio més alla de las garantias estndar, Los niveles de servicio y los
tiempos de respueste para HP Care Packs pueden variar segin la ubicacién geogréfica. El servicio entra en vigor o parir de Ja fecha de compra del hardware. Para
seleccionar ol nivel de mantenimiento edecuado para su preducto HP, wiilice la herramienta de bisqueda de los Servicios HP Care Pack en www.hp.com/go/lockuptool.
Informacién adicional acerca de los Servicios HP Care Pack por producto esta disponible en www.hp.com/hps/carepack.

© 2009 Hewlstt-Packard Development Company, LP. La informacién contenida en el presente documento esté
sujeta @ cambios sin previo aviso. Los dnicas garantios para productos y servicios HP estén establecidos en las
declaraciones de garantio explicitas que acompafian a diches productos y servicios. Ninguna informacién
cantenida en este documents debe interpretarse como una garantio adicional. HP no se responsabilizara por
errores lecnicos o editoriales ni por emisiones cantenidas en e presente documento. ENERGY STAR es una marca
registrada en los Estados Unidos de la Agencio de Proteccién del Medioombienia de los Estados Unidos.

Para obtener mas informacién, acceda www.hp.com/la

Enero de 2010

V@
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IEEE 1680-2006 Criteria Category Summar hEUY
Manufacturers gory y Points Germany
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Meets Required/
Participating Criterion jOPtional Criterion *Declared Value
Manufacturers Criterion

YES Required 4.5.1.1 ENERGY STAR® 5.0-Manitors
E‘S’;f;asﬁéi’fws YES Optional 4.5.1.2 Early adoption of new ENERGY STAR® specification 5.0-Manitors

NO Cptional 4.5.2.1 Renewable energy accessory available
Environmental NO Optional 4.5.2.2 Renewable energy accessory standard
Benefits [ Back to Produet Detait_|

Product Verification L L
®For some criteria, manufacturers must declare values to meet the criterien and for sthers the manufacturer may

declare values voluntarily.
RESQURCES

Purchasers
Manufacturers
Resellers

Individuat
Consumers

Small Business
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Reference
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Windows®. Viva sin limites. HP recomienda Windows 7.

Disefiado para ofrecer resultados garantizados con funciones de eficiencia
energética y capacidades de gama alta

PC de sobremesa HP Compaq serie 6005 Pro

Equipade con funciones de gran rendimiento, el PC HP
Compaq 6005 Pro Business tiene eficiencia energética v
esté bien equipado para superar las exigencias
empresariales diarias. Hobilitado para capacidad de
gesfion con DASH 1.7, también puede seleccionar las
funciones de productividad y segurided que mejor se
adopten a sus necesidades diarias con un PC disefiado
para superar las expeclativas,

Disefiado para durar

Mejore sus capacidades con la dltima tecnologio AMD
para empresas: procesadores y chipset que proporcionan
un rendimiento excepcional con un funcionamiento lo mas
ekicoz posible. Los graficos ATl Radeon 4200 con ATl
Avivo™ y DirectX 10.1 proporcionan una experiencia
visual impresionante. Lo capacidad de dos monitores
también se incluye de forma estandar para facilitar la
multitareqa.

Use menos, chorre mds

Mejore sus resultados con funciones de eficiencia
energética, como una fuente de alimentaciéon con un 89%
de ahorro energético opcional, memoria de puerto lateral
integrada, que permite que el PC pase a un modo de
inactividad profundo vy la tecnologia Cool'n’Quiet, puede
oyudor a ahorrar costes reduciendo el consumo de
energla.

Facil de implementar y administrar

Racionalice los procesos empresariales al mismo fiempo
que reduce los costes de Tl y los gastos operativos con
funciones que permiten una planificacién, una
implementacion y una tronsicién entre PC mas eficaz.
Acceso o un conjunto de herramientas de gestién de
cliente, cicle de vida de producte de mas de 12 meses y
UDA globales para satisfacer sus necesidades en todo el
mundo. Un mantenimiento simplificado facilita la retirada

de la cubierta sin herramienias, compartimentos de
unidades y ranuras asf como pestillos de liberacion
rapidos, lengiietas de exiraccién verdes, y cables y
conectores coordinados en color.

Seguridad, justo lo que necesita

Logre que sus inversiones sean més seguras con el chip de
seguridad integrade TPM 1.2 que ayuda a proporcionar
uno mayor proteccién de dafos y limita el acceso al sistema
a través de un cifrado basado en hardware, El sensor y el
cierre de solencide de cubierta HP SmanCover
proporcionan un nuevo nivel de seguridad de chasis.
Afada médulos HP ProtectTools opcionales para mejorar ta
primera linea de defenso. Implemente un PC que ayude a
fomentar la eficacia energética, proporcione productividad
visual avanzada y proporcione espacio para ampliaciones
tecnolégicas futuras — Con el PC HP Compag 6005 Pro
Business, lo Onico que no experimentara seréin problemas.

VL

(OHPUTR



PC de sobremesa HP Compagq serie 6005 Pro

Windows®. Viva sin limites. HP recomienda Windows 7.

Formato

Microtorre -‘ Factor de forma reducido

Sistema operativo

Windows® 7 Professional original 32 bits

Windows Vista® Business de 32 bits original

Windows XP Professional {disponible a fravés de derechos de actuclizacién a versién anterior desde Windows® 7 Professional eriginal)
Windows® 7 Home Basic original (32 bits)

Windows Vista® Home Basic de 32 bits original

Procesador Procesador AMD Sempron™, procesador AMD Athlon™ Il X2 Dual Core, procesadores AMD Phenom™ Hl X2 Dual Core, procesadores AMD Phenem™ || X:
Tripte Core, procesadores AMD Phenom™ Ik X4 Triple Core con tecnelogia HT; La disponibilidad del procesador puede variar segin la region

Chipset AMD 785G

Memeria De 1 GB a 8 GB de DRAM DDR3 PC3-10600 sin ECC {configuraciones con uno o dos canales)

Unidad{es) de disco{s) durofs}

250 6 500 G8 SATA 3.0 Gb/s con NCQ
RAID de dos unidades opcional

Soportes extraibles Unidad SATA DVD-ROM, unidad SATA DVD+/-RW SuperMulti LightScribe
C"“"P“r’ime“f"" de 2 externos de 5,25 pulgadas, 1 externc de 3,5 pulgadas, 2 comparlimientos |1 externo de 5,25 pulgadas, 1 externo de 3,5 pulgadas, 1 compartimientos
expansién infemes de 3,5 pulgadas internos de 3,5 pulgadas

Ranuras de expansién

1 PCl de altura completa, 1 PCE Express x16 de altura complets, 2 PCI

1 PCl de perfil bajo, 2 PCl Express x1 de perlil bajo, 1 PCl Express x16 de
Express x1 de allura completa :

peril bajo

Ranuras de memoria

4 DIMM

Gréficos Tarjeta grafica ATl Radeon™ HD 4200 integrada Tarjeta grafica ATl Radeon™ HD 4200 integrada
Tarjela grafica AT| Radeen HD 4450 1GB DH PCle x16, ATt Radeon HD Tarjeta gréfica ATl Radeon HD 4550XT 256MB SH PCie x16 o ATl Radeon
4550 256MB DH PCle x16, ATl Radeen HD 3470 256 MB SH PCle x16 HD 3470 256MB DH PCle x16 {opcional)

Auvdio

Audio de alta definicion integrado con cédec Realtek ALC261, aliavoz de PC interno

Comunicaciones

Broadcom NetXtreme Gigabit Ethernet BCM 5761 integrada

Puertos de E/S y conectores

Parte trasera: 4 USB 2.0, 1 puerio serie, 1 puerlo serie opcional, 1 puerto paralelo opcional, 2 PS/2, 1 R)-45, 1 VGA, entrada/salida de avdio, 1 puerto d:
pantalla
Delantero: 4 USB 2.0 y audio

Software

Software opcional ya cargade, sélo pars deferminadas configuraciones: Microsoft® Cifice 2007 Basic, Microsof® Office 2007 Persenal, Microsoft® Office
2007 Professional, Antivirus de prateccién total McAlee con suscripcion de prueba de 60 dias, Roxie Creater Business {algunos paises), Explorader virtual
Firefox-HP, Microsoft® Office 2007 Small Business Edition, Microsofi® internet Explorer, PDF Complete

Sélo en algunos modelos (ne incluido con FreeDOS): HP Software Agent, HP Support Assistant, HP Systems Software Manager, HP Visien Diagnostics, HP
Power Manager, HP Backup y Recovery Manager (sélo con Windows personalizado con posibilided de actualizacion inversa a Windows XP), Computrace
Enabler para equipos de sobremesa (algunos paises), SRS Premivm Sound Software para altavoces amplificades MP Thin USB [algunes paises), Corel
WinDVD (algunos paises), Capacidad de gestién DASH 1.1

Disposifivos de entrada

Teclodo estandar HP (PS/2 o USB)
Ratén éptico HP de dos botones con desplazamiento (PS/2 o USB)

Dimensiones {an x f x af}

17,6 x 43,0 x 377 cm 33,7 x378x100cm

Alimentacién

320 vatios come maximo 240 votivs como maxime

Garantia

Protegido por Servitios HP, incluida una garantia estandar 1-1-1 o 3-3-3. Los términes y condiciones varian en funcién del pais y el medelo de negocic.

® Copyright 2009 Hewlett-Packard Developmant Company, LP. La informacién contenida en este documento estd sujeta a cambios sin previo aviso. Las Gnicas garantias de los productos y servicios HP son las
indicadas en tas declaraciones expresas de garantia que acomparian a tales productos y servicies. Nada de lo agqui expuesto debe inferpretarse como una garentia adicional. HP no se responsabiliza de los errores u
omisiones de cardcter léenico o editerial que puedan existir en este documento.

Es posikle que este sistema deba actuclizarse y/o adquirir por separado ef hardware y/o una unidad ds DVD para instaler el software Windaws 7 v aprovechar ol completo su funcionalidad. Consulte

hitg:/ /s microseht. com/windows/windows-7/ para obtaner més detalles.

Athlon y Sempron son marcas comerciales o marcas comerciafes registradas de AMD Corporatian en los Estades Unidos y/o en oiros paises. Micrasoft ¥ Windows son marcas registrades en EEUU. de Microsoft
Corporation. Windows Vista® es una marca comercial ¢ una marca comercial registrada de Microsclt Corporation en EE.UU. y en ofras paises.

Diaren oo mn A i beorres msm
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http://www.microsoft.com/windows/windows.7/

PC de sobremesa HP Compaq serie 6005 Pro

Windows®. Viva sin limites. HP recomienda Windows 7.

Accesorios y servicios recomendados

Bloqueo de seguridad PC
empresas HP

Este practico dispositivo permite conservar el PC de sobremesa en su sitio, puesto
que bloquea el chasis y lo fija en un punto de sujecién. Con el cable de acero en
bucle también se evita que alguien no autorizado se lleve el teclado, el monitor y los
periféricos. v )

N°® de producto: FV606AA

DiMM HP PC3-10600 (DDR3 a

Maximice e rendimiente del ordenadeor profesional con una memoria HP. La

1333 MHz) de 2 GB actualizacién de la memoria es la forma mas econémica de mejorar el rendimiento
del sistema sin necesidad de actualizar el procesador.
N° de producto: ATO24AA

Tarjeta grafica x16 PCle ATl Lo tarjeta grafica ATl Radeon HD 4650 DP {1GB) PCle x16 es una eleccién perfecta

Radeon HD 4650 DP {1 GB)

para su pequefio negocio o gran empresa que utilice conferencias de video ©
manipulacién de imdgenes en 3D,

N° de producio: VN5S66AA

Licencia de activacién de
Microsoft Office Professional
2007 - Kit de licencia HP sin
soporte

Se trata de una completa solucién de productividad, personal y profesional, que le
P p YP

permite geslionar eficazmente su negocio controlande, compartiende y facilitando

informacion.

N° de producte: RZ364A

Teclado USB PS2 lavable de HP

El teclado lavable HP USB/PS2 es ideal para entornos que requieren tecladas que
deban sumergirse y limpiarlos con disclventes.

N° de producto: VFO97AA

Asistencia presencial HP para
HP con retencién de soportes

daiicdos durante 3 aiios con

resp. al dia sig. lab., excepto

monifor externo

Conserve sus soportes defectuosos para su eliminacian de forma que se cumplan los
estandares de seguridad, y reciba una asistencia de HP presencial y remota de gran

calidad.

N° de producto: UF360E
AN
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YES Optional 4.5.2.1 Renewable energy accessory available
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Premio ETICA Y VALORES EN LA INDUSTRIA 2003 + Premio ETICA Y VALORES EN LA INDUSTRIA 2004 II NY c E
. _

Av. Lomas de Sotelo 1097 - Col. Lomas de Sotelo - 11200 México, D.F, - Tel, 5395 0777 - Fax 5395 0700

nyce@nyce.org.mx T WWW.Nyce.org.mx M:IHMALIZACION V CERTIFICACIDN

Organismo de cerificacion de producto acreditado por lo Entidad Mexicana de Acreditacion (ema) -' ELECTRON

Certificado de Producto Nuevo
de Conformidad con FRACERAC

Norma Oficial Mexicana
Certificado No.: 1002AEQ02795

Normalizacién y Certificacion Electronica A.C. (NYCE), otorga el presente Certificado de Confofmidad con
Norma Oficial Mexicana con base al informe de resultados de pruebas No. LT066410, emitido por el
laboratorio LABOTEC MEXICO SC, con nUmero de Acreditacién y Aprobacion EE-0062-046/08 en términos
de la Ley Federal scbre Metrologia y Normalizacion.

De acuerdo al procedimiento PCPCER4C de NYCE y a la solicitud con No. de Referencia 2871C0210, se

otorga el presente cerdificado con verificacién mediante pruebas periddicas a la empresa:

HEWLETT PACKARD MEXICO S DE RL DE CV

PROL REFORMA NC 700 COL..LOMAS DE SANTA FE
C.P. 01210 MEXICO DF ,DELEG.:ALVARO OBREGCN
R.F.C. HMEB71101RG3

del siguiente producto: L (S i,

con domicilio en:

Producto: MONITOR DE PANTALLA DE CRISTAL LIQUIDO PARA COMPUTADORA

Marca:  COMPAQ (HP) -~
Modelo (s]:  HSTND-2701-A; HSTND-2541-A; HSTND-2551-A; HSTND-2561-A; HSTND-2601-A (CQ1569, LV1561w, LV1561ws); HSTND
-2751-A; HSTND-2761-A; HSYND-2771-A; HSTND-2671-A; HSTND-2741-A; HSTND-2921-A; HSTND-2951-A -

Pafs de Origen:  CHINA; BRASIL; MEXICO; POLONIA; REPUBLICA FEDERATIVA CHECA -

De conformidad con la Norma Oficial Mexicana NOM-019-SCFI-1998 "Seguridad de equipo de procesamiento de
datos.”, publicada en el Diario Oficial de la Federacion det 11 de diciembre de 1998, El presente Certificado de
conformidad se expide en México, D.F., el dia 17-mar-2010, con vigencia de 1 (un} afo, para los efectos que

convengan al interesado. La validez de la vigencia estord sujeta al resultade del seguimiento correspondiente.

ATENTAMENTE

NYCE

‘lﬂﬂf!ﬂ‘ﬂ"cﬁ l €

EN CASO DE EXISTIR UNA CONTROVERSLA, JUAN PABLO NAVA ORUBE

NYCE, A.C. UNICAMENTE RESPALDARA EL GERENTE DE OPERACIONES
ORIGINAL OEL CERTIFICADO

Certificé™ Miguel C‘esﬁl((:osfelcn Analizd:

Ampliacién solicitada por el fitular del cerificado el dia 05-abril-2030 a las 10:33 AM

RNV OO

138817E-1337


mailto:nyce@nyce.org.mx'
http://www.nyce.org.mxl-r..NORMALlZACION

Premio ETICA Y VALORES EN LA INDUSTRIA 2003 « Premio ETICA Y VALORES EN LA INDUSTRIA 2004 N Y c E
Av. Lomas de Sotelo 1097 - Col. Lomas de Sotelo « 11200 México, D.F. - Tel. 5395 0777 + Fax 5385 0700
nyce@nyce,org.mx - www.nyce.org.mx

Organismo de certificacion de producio ocrednodo por la Entidod Mexicana de Acreditacion (gmc) -’ EDLR?%U%% IgNNY'%FLTIFMUDN

Certificado de Producio Nuevo
de Conformidad con FRACERAC
Norma Oficial Mexicana
Certificado No.: 1002CE10354

Normalizacién y Ceriificacion tiectrénica A.C. [NYCE), otorga el presente Certificado de Conformidad con
Norma Oficial Mexicana con base al informe de resultados de pruebas No. LT330810, emitido por el
laboratorio LABOTEC MEXICO SC, con nUmero de Acreditacion y Aprobacion EE-0062-046/08 en términos
de la Ley Federal sobre Metrologia y Normalizacion.

De acuerdo al procedimiento PCPCER4C de NYCE y ¢ {a solicitud con No, de Referencia 10539C0210, se

otorga el presente certificado con verificacidon mediante pruebas periddicas a la empresa:

HEWLETT PACKARD MEXICO S DERL DECV

PROL REFORMA NO 700 CGL:LOMAS DE SANTA FE
C.P. 01210 MEXICO DF ,DELEG.:ALVARC OBREGON

RF.C. HMEB71101RG3
del siguiente producto: £00 pus .

con domicilio en:

Producto: COMPUTADORA (CPU)

Marca:  HP -

Modelo (s): HSTNC-058P-SF; HSTNC-058P-SF; HSTNC-058P-SF1 —-
Pais de Origen:  MEXICQ; BRASIL; CANADA; CHINA; EUA; SINGAPUR -

De conformidad con Ia Norrﬁo Oficial Mexicana NOM-018-SCFI-1998 "Seguridad de equipo de procesamiento de
datos.”, publicada en el Diorio Oficial de la Federacién del 11 de diciembre de 1998. Bl presente Certificado de
conformidad se expide en México, D.F., el dia 07-sep-2010, con vigencia de 1 {un} afio, para los efectos que
convengan al interesado. La validez de la vigencia estard sujeta al resultado det seguimiento correspondiente.

ATENTAMENTE

=IINYCE

xs i ﬁ"lﬂ'l ':-‘ - c

EN CASO DE EXISTIR UNA CONTROVERSIA,

NYCE AC. UNICAMENTE RESPALDARA EL
ORIGINAL DEL CERTIRCADO

JUAN PABLO NAVA\ORUBE
SUBDIRECTOR DE OPERACIONES

(AL AR DR R

i = e Rt s e

% =_.-—-——::""""""‘"'“' (‘/‘——‘ ..
erfico. AW Herndndez Analizo:

Luis Edudirtio Judrez (karcia

146445E-1337
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Informbtica

2O Guadalajara, Jal,23 de noviembre del 2010
Av. La Paz # 1753 .

Cof Americana

Guadaiajara, Jal.

( 33 ) 38261550

Sistema estatal de informacién Jalisco _ ,
ATN: Ing. Dante Delgadillo Rojas ' : A

Por medio de la presente me es grato saludarle y aprovecho la misma para enviarle cotizacién solicitada:

HP 8100ELT,CMT,CI5 650 3.2GHZ,4 G 1 TB,DVDRW,‘ 22 EN 1, W7PRO 64B, 313 $
11,720.00 :

MONITOR LE1901W, LCD 19, VGA, 5MS,100:1, 1440 X 900, 3YWTY $ 2,500.00

OfficeProPlus 2010 OLP NL Gov (79P-03564) $ 4,750.00

-Sobre pedido 3 a 5 dias
-Precios en moneda nacional y sujetos a cambios sin previo aviso
. -Nuestros precios no incluyen iva.

Sin mas por el momento,agradezco sus atenciones y quedo a sus ordenes.
Saludos cordiales,

ATENT TE

Hermando Valadeddviichel
INFORMATICA\ORF
hernando.valadez@orfo.com.mx



Infortndtica

el el ﬂ -
(2= " Guadalajara, Jal,23 de noviembre del 2010
Av. La Paz #1753 .

Cof Americana

Guadalajara, Jal.

{33) 38261550

Sistema estatal de informacion Jalisco
ATN : Ing. Dante Delgadillo Rojas

COMPUTADORA HP 8100ELT CMT CI5 650 3.2GHZ 4 G 1 TB DVDRW 22 EN 1 W7PRO
64B 3/3

Especificaciones

Tipo de procesador
Procesador Intel® Core™ i5-650 Processor (4M Cache, 3.20 GHz)

Sistema operativo instalado
Windows® XP Professional (disponible a través de derechos de actualizacién a versién
anterior desde Windows® 7 Professional original)

Chipset
Intel® Q57 Express

Factor de forma -
Mini Torre

Memoria
Memoria de serie
SDRAM DDR3 de 4 GB, 1333 MHz

Ranuras de memoria
4 DIMM

Almacenamiento de datos
Compartimientos para unidades internas
3de 35"

Bahias de unidad externa
3 de 5,25"

Unidades internas
SATA 3.0 Gb/s de 1 TB, 7200 rpm

Unidades 6pticas
Grabadora de DVD SATA SuperMulti con tecnoiogla LightScribe



Graficos
Tarjeta grafica
Intel® HD Graphics

Caracteristicas de expansion

Puertos externos de Entrada/Salida

1 conector para audio/audifono 1 DisplayPort 1 entrada de linea 1 salida de linea 1 entrada
para micréfono 1 teclado PS/2 1 mouse PS/2 1 RJ-45 1 serie 1 VGA 10 USB 2.0

Ranuras _ ‘ _
3 PCI de altura completa 1 PCle de altura completa x1 2 PCI de altura completa x16

Dispositivos multimedia
Audio
Audio Realtek ALC261 HD

Caracteristicas de comunicacioén
Interfaz de red
Gigabit intel 82567LM

Dimensiones y peso
‘Peso del producto
11,15 kg

Dimensiones del producte (Ancho x Profund. x Alto)
44 45 x 44,78 x 17,78 cm

Contenido de la caja
Software incluido :
2007 Microsoft Office Ready PC, McAfee Total Protection Small

Garantia _ . ‘
Servicios y garantia HP Total Care: 3 afios en piezas, mano de obra, a domicitio



Informitics

ORFO

Av. La Paz # 1753
Col Americana
Guadalajara, Jal.

{ 33) 36261550

Sistema estatal de informacidn Jalisco
ATN : Ing. Dante Delgadillo Rojas

Guadalajara, Jal,23 de noviembre del 2010

MONITOR LE1901W, LCD 19, VGA, 5MS,100:1, 1440 X 900,-

3YWTY

iGeneral Information

Product Type LCD Monitor

Manufacturer NK570AA#ABM
Part Number

Manufacturer welcorne. hp.com/country/mx/es/
‘Website
Address :

Manufacturer Hewlett-Packard

Product LE1901iw

Model ;
‘Product LE1901iw Widescreen LCD Monitor
Name :

Brand Name HP

iTechnical Information

Aspect 16:10
Ratio :
Pixel Pitch 0.283mm

Mount Wall-mountable
Type : -

Actual 19"

Screen

Size :

‘Screen Active Matrix TFT
Technology

Number of 1
Screens :
Horizontal 160;
Viewing

Angle :

Vertical 160}
Viewing

Angle :



Maximum Sms
Response
Time :

Widescreen Yes

Video.
Contrast 1000:1
Ratio :

Brightness 250 Nit

Maximum 1280 x 1024
Resolution.

Maximum 75Hz
Refresh
Rate :

Interfaces/Ports
_ Ports 15-pin HD-15 VGA In

Power Description

Input « 110V AC
Voltage « 220V AC

Physical Characteristics
Dimensions « 14.6" Helght x 17.6" Width x B.1" Depth - With Stand
: + 11.9" Height x 17.6" Width x 2.3" Depth - Without Stand

Weight: « 8.961b
« 8.8 Ib - Head Only

Color : Black 7
Additional s Kensington Lock Support . '
Information : « Plug and Play
Package Contents : « LE1901iw Widescreen LCD Monitor
+ VGA Cable
Platform Support : « Sun
« Mac
« PC

Green Compliance : Yes

Green Compliance » Energy Star
Certificate/Authority « EPEAT Silver
: « IT Eco Declaration

« RoHS
+ TCO Displays 5.0
« WEEE
warranty I
Parts 3 Year '
‘Warranty/Labor
Standard 3 Year -

Warranty :



SEIJAL INVITACION A COTIZAR

SISTEMA F%TATA&
DE INFORMACION JALIS

GOBIERNC DEL ESTADO DE JALISCO FECHA: 18 DE NOVIEMBRE DEL 2010
PROVEEDOR: MG MICROS SADE CV. AT'N RICARDO TOSCANO LOPEZ

DOMICILIO: AVA. TEPEYAC 1283 COL CHAPALITA

CIUDAD: ZAPOPAN, JALISCO

TELEFONO / FAX 3122-4205 ricardo.toscano{@mgmicroscom,mx

No. PADRON DE PROVEEDORES DEL GOBIERNO DEL ESTADO:

POR ESTE CONDUCTO, EL SEIJAL LE INVITA A COTIZAR LO SIGUIENTE:

No. UNIDAD
PART, DESCRIPCION CANTIDAD DE
MEDIDA
1 Equipo de computo con las caracteristicas que se describen en el anexo tnico 2 EQUIPOS
OBSERVACIONES: .
Aclaraciones con: ING DANTE DELGADILLO ROJAS. Al Tel: 3678-2075 EXT. 52076
NOTAS IMPORTANTES:
A. Fecha limite para entregar cotizacién: martes 23 de Noviembre del 2010. Antes de'las 13:00 hrs.
B. Entregar cotizacion original en sobre cerrado a la direccién administrativa del SEIJAL. (Las cotizaciones por fax.
no seran consideradas}),
C. Indicar en su cotizacion garantia y vigencia de los precios.
D. Sefialar tiempo de entrega y condiciones de pago.
E. Sirequiere anticipo, el adjudicado debera garantizar mediante fianza el buen uso dei anticipo.
F. Cotizar de manera idéntica al concepto en que emitiria su factura en caso de concretarse la compra o contratacion.
G. Las érdenes de compra tendran valor contractual.
H. Sirecibe este formato por fax. o correo electronico, favor de regresarlo por el mxsmo medio con los datos

requeridos en el recibo (siguiente cuadro).
En caso de adjudicarle, debera tramitar su registro en el padrén de proveedores del Gobierno del Estado si no lo
tiene.

:—O

RECIBI INVITACION A COTIZAR.

NOMBRE: PUESTO:

FIRMA: FECHA:

LOPEZ COTILLA No. 1505 PRIMER PI1SO. COL. AMERICANA. C.P. 44140 GUADALAJARA, JAL.
TEL. 3678 2075 FAX. 3678 2074.


mailto:toscano@mgmicroscom.mx

Roberto Torres Para ricardo.toscano@mgmicros.com.mx
Aguilar/SEIJAL/OPD/Jalisco

18/11/2010 11:24 a.m.

cc
cco

Asunto invitacion a cotizar 2 equipos de computo para seijal

Ricardo Toscano
MG Micros

Aprovecho para saludarle y a su vez invitarlo a participar en nuestro concurso , para la compra de 2
equipos de computo . adjunto el archivo con la invitacion y et anexo unico con las

caracteristicas. '

También le solicito la confirmacion de la recepcidn de este, ya sea por este medio o por fax { si es por fax,
llenar los datos de |a parte inferior de la invitacion)
Sin mas por el momento quedo a sus ordenes para cualquier comentario al respecto y espera de su

cotizacion.

anexo unice.doc

T T Administrativo
! DE DBFORIAADON

I L Roberto Tomes

GRMEANG OF [AL WG
Lépez Cotilla 1505, Edificio SEPROE, Piso 1
Guadalajara, lalisco, Méx, #

Vishta nuestra web Tel, 01 {33) 3676 2075, Ext. 55133 ﬁ
wwow.seljal jaliseosob ma Fax, D1 {33) 36782074


mailto:ricardo.toscano@mgmicros.com.mx

SEIJAL INVITACION A COTIZAR

SISTEMA ESTATAL
DE WNFORAMACION JALISCO

GOBIERNO DEL ESTADO DE JALISCO FECHA: 18 DE NOVIEMBRE DEL 2010

PROVEEDOR: MACRO CENTRO DE SERVICIOS SADECV. AT'N. GEORGINA MARTINEZ

DOMICILIO: AVA. VALLARTA 6503 LOCAL B-22

CIUDAD: GUADALAJARA, JALISCO

TELEFONQ/ 3777-7283/ 3627-2374 georgina. martinez@pceservicecenter.com.mx

No. PADRON DE PROVEEDORES DEIL GOBIERNO DEL ESTADO:

POR ESTE CONDUCTO, EL SEIJAL LE INVITA A COTIZAR LO SIGUIENTE:

No. . UNIDAD
PART. DESCRIPCION CANTIDAD DE
MEDIDA
1 Equipo de computo con las caracteristicas que se describen en el anexo tinico 2 EQUIPOS
OBSERVACIONES:

Aclaraciones con: ING DANTE DELGADILLO ROJAS. Al Tel: 3678-2075 EXT. 52076

NOTAS IMPORTANTES:

TOFEmU0 Wy

Fecha limite para entregar cotizacién: martes 23 de Noviembre del 2010, Antes de las 13:00 hrs,

Entregar cotizaci6n original en sobre cerradg a la direccion administrativa del SEIJAL. (Las cotizaciones por fax.
no seran consideradas).

Indicar en su cotizacion garantia y vigencia de los precios.

Sefialar tiempo de entrega y condiciones de pago.

Si requiere anticipo, el adjudicado debera garantizar mediante fianza el buen uso del anticipo.

Cotizar de manera idéntica al concepto en que emitiria su factura en caso de concretarse la compra o contratacién.
Las ordenes de compra tendran valor contractual.

Si recibe este formato por fax. o correo electronico, favor de regresarlo por el mismo medio con los datos
requeridos en el recibo (siguiente cuadro).

En caso de adjudicarle, debera tramitar su registro en el padrén de proveedores del Gobierno del Estado si no lo
tiene.

RECIBI INVITACION A COTIZAR.

NOMBRE: PUESTO:

FIRMA: FECHA:

LOPEZ COTILLA No. 1505 PRIMER PISO. COL. AMERICANA. C.P. 44140 GUADALAJARA, JAL.
TEL. 3678 2075 FAX. 3678 2074.



mailto:georgina.martinez@pcservicecenter.com.mx

Robgrto Tomres Para Georgina Martinez Mercado
Aguilar/SEIJAL/OPD/Jalisco <georgina.martinez@pcservicecenter.com.mx>

18/11/2010 11:27 a.m. cc  ginamarmer@bhotmail.com
cco

Asunto invitacion a cotizar 2 equipos de computo para seijal

Lic. Georgina Martinez
Macro Centro de Servicio

Aprovecho para saludarle y a su vez invitarlo a participar en nuestro concurso , para la compra de 2
equipos de computo . adjunto el archivo con la invitacidn y el anexo tnico con las

caracteristicas.

También le solicito la confirmacidn de la recepcion de este, ya sea por este medio o por fax ( si es por fax,

tienar los datos de la parte inferior de la invitacion)
Sin mas por el momento quedo a sus ordenes para cualquier comentario al respecto y espera de su

cotizacion.

MACRQO CENTRO.doc

" Administrativo

Roberte Tomes

Lépez Cotdla 1505, Edificia SEPROE, Plso )
Guardalaara, aliws, Méx,

Yisila nuestrs web Tel. 01 {33) 3678 2075, Ext. 55133
vewwselial Jalisco.gab.mx Faot, GV {33} 3678 2074



mailto:ginamarmer@hotmail.com

S E !J A L INVITACION A COTIZAR

SISTEMA ESTATAL
DE INFORMACION JALISEO

GOBIERNO DEL ESTADO DE JALISCO FECHA: 18 DE NOVIEMBRE DEL 2010

PROVEEDOR: COMPUCAD SADECV. AT'N, JAIME RODRIGUEZ

DOMICILIO: AURELIO GALLARDO 437 COL. LADRON DE GUEVARA

CIUDAD: GUADALAJARA, JALISCO

TELEFONO / 3616-9415 : jaime. rodriguez@compucad.com.mx

No. PADRON DE PROVEEDORES DEL GOBIERNO DEL ESTADO:

POR ESTE CONDUCTO, EL SEIJAL LE INVITA A COTIZAR LO SIGUIENTE:

No. . ' UNIDAD
PART. DESCRIPCION CANTIDAD DE
MEDIDA
I Equipo de computo con las caracteristicas que se describen en el anexo unico 2 EQUIPOS
OBSERVACIONES:

Aclaraciones con: ING DANTE DELGADILLO ROJAS. Al Tel: 3678-2075 EXT. 52076

NOTAS IMPORTANTES:

A, Fecha limite para entregar cotizacion: martes 23 de Noviembre del 2010. Antes de las 13:00 hrs.

B. Entregar cotizacién original en sobre cerrado a 1a direccidén administrativa del SEITAL. (Las cotizaciones por fax.
no seran consideradas).

Indicar en su cotizacién garantia y vigencia de los precios.

Sefialar tiempo de entrega y condiciones de pago.

Si requiere anticipo, el adjudicado deberé garantizar mediante fianza el buen uso del anticipo.

Cotizar de manera idéntica al concepto en que emitiria su factura en caso de concretarse la compra o contratacion.
Las érdenes de compra tendran valor contractual.

Si recibe este formato por fax. o correo electronico, favor de regresarlo por el mismo medio con los datos
requeridos en el recibo (siguiente cuadro).

En caso de adjudicarle, debera tramitar su registro en el padrén de proveedores del Gobierno del Estado si no lo
tiene.

ZomEmUO

r"i

RECIBI INVITACION A COTIZAR.

NOMBRE: PUESTO:

FIRMA: FECHA:

LOPEZ COTILLA No. 1505 PRIMER PISO. COL. AMERICANA. C.P. 44140 GUADALAJARA, JAL.
TEL. 3678 2075 FAX. 3678 2074.



mailto:rodriguez@compucad.com.mx

SEIJAL INVITACION A COTIZAR

S1ISTEMA ESTATAL

DE INFORMACION JALISCO

GOBIERNG DEL ESTADO DE JALISCO FECHA: 18 DE NOVIEMBRE DEL 2010
PROVEEDOR: INFORMATICA ORFO SA DE CV. OSCAR FLORES

DOMICILIO: AV 1LAPAZ COL. AMERICANA

CIUDAD: GUADALAJARA, JALISCO

TELEFONO / FAX 3826-1550 oscar.flores@orfo.com.mx

No. PADRON DE PROVEEDORES DEL GOBIERNO DEL ESTADO:

POR ESTE CONDUCTO, EL SEIJAL LE INVITA A COTIZAR LO SIGUIENTE:

No. ) UNIDAD
PART, DESCRIPCION CANTIDAD DE
MEDIDA
1 Equipo de computo con las caracteristicas que se describen en el anexo tnico 2 EQUIPGS
OBSERVACIONES:

Aclaraciones con: ING DANTE DELGADILLO RQJAS., Al Tel: 3§78-2075 EXTQ 52076

NOTAS IMPORTANTES:

A. Fecha limite para entregar cotizacion: martes 23 de Noviembre del 2010. Antes de las 13:00 hrs.

B. Entregar cotizacion original en sobre cerrado a la direccion administrativa del SEIJAL. (Las cotizaciones por fax.
no seran consideradas).

Indicar en su cotizacion garantia y vigencia de los precios.

Sefialar tiempo de entrega y condiciones de pago.

Si requiere anticipo, ¢l adjudicado debera garantizar mediante fianza el buen uso del anticipo.

Cotizar de manera idéntica al concepto en que emitiria su factura en caso de concrelarse la compra o contratacidn.
Las ordenes de compra tendran valor contractual.

Si recibe este formato por fax. o correo electronico, favor de regresarlo por el mismo medio con los datos
requeridos en el recibo (siguiente cuadro).

En caso de adjudicarle, debera tramitar su registro en el padron de proveedores del Gobierno def Estado si no lo
tiene,

mOHmoa

—ad

RECIBI INVITACION A COTIZAR.

NOMBRE: PUESTO:

FIRMA: FECHA:

LOPEZ COTILLA No. 1505 PRIMER PISO. COL. AMERICANA, C.P. 44140 GUADALAJARA, JAL.
TEL. 3678 2075 FAX. 3678 2074.


mailto:oscar.flores@orfo.com.mx

SEIJAL INVITACION A COTIZAR

SISTEMA ESTATAL
DE INFORMACION JALISCO

GOBIERNG DEL ESTADO DE JALISCO FECHA: 18 DE NOVIEMBRE DEL 2010
PROVEEDOR: LIBRA SISTEMAS SADECV, AT'N. LAURA ANGELES CARDENAS

DOMICILIO: AV. AMERICAS 55

CIUDAD: GUADALAJARA, JALISCO

TELEFONO / 3679-4164/ 3679-4167 langeles@libra.com.mx

No. PADRON DE PROVEEDORES DEL GOBIERNO DEL ESTADO:

POR ESTE CONDUCTO, EL SEIJAL LE INVITA A COTIZAR LO SIGUIENTE;

No. UNIDAD
PART. DESCRIPCION CANTIDAD DE
MEDIDA
1 Equipo de computo con las caracteristicas que se describen en el anexo finico 2 EQUIPOS
OBSERVACIONES:

Aclaraciones con: ING DANTE DELGADILLO ROJAS. Al Tel: 3678—2075 EXT. 52076

NOTAS IMPORTANTES: ‘
Fecha limite para entregar cotizacion; martes 23 de Noviembre del 2010. Antes de las 13:00 hrs,

Entregar cotizacion original en sobre cerrado a Ia direccion administrativa del SEIJAL. (Las cotizaciones por fax.
no serdn consideradas). i

Indicar en su cotizacidén garantia y vigencia de los precios,

Sefialar tiempo de entrega y condiciones de pago.

Si requiere anticipo, el adjudicado debera garantizar mediante fianza el buen uso del anticipo.

Cotizar de manera idéntica al concepto en que emitiria su factura en caso de concretarse la compra o contratacion.
Las 6rdenes de compra tendran valor contractual.

Si recibe este formato por fax. o correo electrénico, favor de regresarlo por el mismo medio con los datos
requeridos en el recibo (siguiente cuadro).

En caso de adjudicarle, debera tramitar su registro en el padrén de proveedores del Gobierno del Estado si no lo
tiene.

ToNmOn wp

ey

RECIBI INVITACION A COTIZAR.

NOMBRE: PUESTO:

FIRMA: FECHA:

LOPEZ COTILLA No. 1505 PRIMER PISO. COL. AMERICANA. C.P. 44140 GUADALAJARA, JAL.
TEL. 3678 2075 FAX. 3678 2074.


mailto:langeles@libra.com.mx

"Laura Angeles Cardenas” Para <robertotorres.aguilar@jalisco.gob.mx>
<langeles@libra.com.mx> e I
23/11/2010 01:43 p.m.

cco

Asunto RE: invitacién a cotizar 2 equipos de computo para seijal

Roberto, buenas tardes.

Los equipos que solicitas para esta invitacion, son fabricados sobre pedido, y los precios nos los libera
directamente el fabricante.

Por lo que no me ha sido posible tener el dato a tiempo.

Sigo a sus drdenes.

De: robertotorres.aguilar@jalisco.gob.mx [mailto:robertoteorres.aguilar@jalisco.gob.mx]
Enviado el: Jueves, 18 de Noviembre de 2010 11:29 a.m.

Para: langeles@libra.comimx N
Asunto: invitacion a cotizar 2 equipos de computo para seijal

Laura Angeles Cardenas
Libra Sistemas

Aprovecho para saludarle y a su vez invitarlo a participar en nuestro concurso, para la compra de 2
equipos de computo . adjunto el archivo con la invitaciéon y el anexo Unico con las

caracteristicas.

También le solicito la confirmacion de la recepcion de este, ya sea por este medio o por fax ( si es por
fax, llenar los datos de la parte inferior de la invitacion)

Sin mas por el momento quedo a sus ordenes para cualquier comentario al respecto y espera de su
cotizacion.

Administrativo
Robarto Tomes

STOLA ETLAIAL

Lopez Cotilla 1505, Edifido SERROE, Piss 1
‘ Guadalajara, Jalisco, Méx,

Visita nuestra wob Tel. G1 (331 3678 2075. Ext. 55133

wwww.seiial jalisco.aob.my Fax. (11 {33 3678 2074

Fi N
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